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令和４年山武市教育委員会会議第10回定例会会議録 

 

１．日 時  令和４年10月20日（木）午後２時開催 

２．場 所  成東文化会館のぎくプラザ視聴覚室 

３．招集者  山武市教育委員会 教育長 内田淳一 

４．議 題 

 

議決事項 

 議案第１号 学校医の委嘱について 

 

報告事項 

 報告第１号 要保護及び準要保護児童生徒の認定について 

 報告第２号 行事の共催・後援について 

 報告第３号 11月の行事予定について 
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出席委員  教育長        内田 淳一 

      教育長職務代理者   今関 百合 

      委員         木島 弘喜 

      委員         北田 昭雄 

      委員         鈴木 智子 

      委員         相葉 英樹 

 

欠席委員  なし 

 

出席した職員の職及び氏名 

教育部長 今関 正典 

教育総務課長 川島 美雄 

子ども教育課長 中村 之彦 

施設整備課長 嘉瀬 多市 

生涯学習課長 秋葉 正明 

スポーツ振興課長 髙橋 宏和 

 

事務局 

教育総務課副主幹 鵜澤 秀己 

教育総務課総務企画係主事 豊田 真衣 
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◎開  会  午後２時00分 

教育長  委員の皆様、御苦労さまでございます。松尾小学校の学校訪問

お疲れさまでございました。最新の設備を備えたすばらしい校舎

ができまして、これからも子供たちの様々な学びが展開されると

思います。 

 それでは、ただいまから山武市教育委員会会議、令和４年度第

10回定例会を開会いたします。 

                                      

◎日程第１ 会議録署名人の指名 

教育長  日程第１、会議録署名人の指名です。今回は相葉委員を指名い

たします。よろしくお願いいたします。 

 

相葉委員  はい。分かりました。 

                                      

◎日程第２ 会議録の承認 

教育長  次に、日程第２、会議録の承認です。 

 第９回定例会の会議録を事前に配付させていただきましたが、

異議はありませんでしょうか。 

 

 （「異議なし。」の声あり） 

教育長  異議がないようですので、承認といたします。 

                                      

◎日程第３ 教育長報告 

教育長  それでは、日程第３、教育長報告です。 

 資料の１ページになります。ご覧ください。 

 教育長が参加した会議のほか、委員が参加したものや教育委員

会事務局が対応したものも記載してございます。その中から主な

もののみ説明いたします。 

 初めに、一番上の９月16日です。山武中学校で行われた山武市

の魅力度アップ大作戦プレゼン発表会を参観いたしました。新聞

でも報道されたのですが、山武市の魅力をアップするアイデアに

ついて、中学生が市長に提案するという内容でございました。 

 幾つか例を挙げますと、例えば山武杉で将棋の駒を作って、杉

をＰＲするというものですとか、サンリオとコラボしたキャラク

ターを作って、そうするとふるさと納税がアップすると。これは、

他の市でそういう例があるのだそうです。中には山武市のスーツ

を作ったらどうだろうという提案もありました。黄色を基調とし
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たスーツを市長に毎日着てもらったらアピールになるのではない

かという、そんなユニークなものでした。どれもきちんとした調

査・研究に基づいて、堂々と発表する中学生の姿に非常に驚かさ

れました。 

 続いて９月20日、合併前の蓮沼村教育委員会で教育委員長を務

められました故石橋武様のご遺族の方に叙勲の伝達をさせていた

だきました。 

 ９月22日、市議会第３回定例会の閉会日でございます。また、

同日、山武地区教育委員会連絡協議会の表彰者選考委員会・理事

会が開催され、今関教育長職務代理者に出席していただきました。 

 ９月25日日曜日です。順延となった日向小学校の運動会を参観

させていただきました。日向小学校以外の学校やこども園もそう

ですけれども、各校各園それぞれの運動会、体育祭で子供たちの

元気いっぱいの姿を見ることができました。コロナ禍の中で非常

によかったなと思います。 

 ９月30日、山武地区教育長協議会と広域行政組合教育委員会会

議が開催されました。教育長協議会では、主にことばの教室や部

活動について、また、行政組合教育委員会会議では、視聴覚教材

センターの今後の業務について話し合われました。 

 10月６日、本年度第１回の教育支援会議が開催されました。今

回は36名という大変大勢の児童生徒について協議していただきま

した。 

 飛びまして、10月17日、本年度第２回の東上総教育事務所管内

教育長会議が開催されました。 

 そのほかは表に記載のとおりでございます。 

 続きまして、本日の議題について申し上げます。本日は議決事

項として議案第１号の１件、報告事項として報告第１号から第３

号の３件となります。そのうち議案第１号は、賞罰等、職員の身

分、人事の取扱いに関する内容であることから、また、報告第１

号は、個人情報に係る内容であることから、教育委員会会議規則

第12条の規定により秘密会としたいのですが、いかがでしょうか。

よろしいですか。 

 賛成の方は挙手をお願いいたします。 

 

 （賛成者挙手） 

教育長  ありがとうございます。挙手全員です。よって、議案第１号及

び報告第１号は秘密会といたします。 
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◎日程第４ 議決事項 

○議案第１号 

（議案第１号は、秘密会につき概要と結果のみ記載） 

教育長  それでは、日程第４、議決事項に入ります。議案第１号、学校

医の委嘱についてでございます。 

 ここから秘密会とします。 

 それでは、事務局から議案の説明をお願いいたします。子ども

教育課長お願いします。 

 

※子ども教育課長から、資料に基づき内容を説明 

※審議結果 原案のとおり可決 

                                      

◎日程第５ 報告事項 

○報告第１号 

（報告第１号は、秘密会につき概要のみ記載） 

教育長  続いて、日程第５、報告事項です。報告第１号、要保護及び準

要保護児童生徒の認定について、それでは、事務局から報告をお

願いいたします。 

 子ども教育課長お願いします。 

 

※子ども教育課長から、資料に基づき内容を説明 

 

教育長  それでは、ここで秘密会を解きます。 

                                      

○報告第２号 

教育長  続いて、報告第２号、行事の共催・後援について、事務局から

報告をお願いいたします。 

 教育総務課長。 

 

教育総務課長  報告第２号、行事の共催・後援についてでございます。資料は

３ページからとなります。 

 ９月１日から９月30日まで許可を行った行事の共催はありませ

んでした。行事の後援はここに記載の７件となります。資料は次

の４ページ以降からとなります。 

 報告は以上です。よろしくお願いいたします。 
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教育長  行事の共催・後援について何かご質問ございますでしょうか。

よろしいですか。 

 

 （「はい。」の声あり） 

                                      

○報告第３号 

教育長  それでは、続きまして、報告第３号、11月の行事予定です。資

料18ページになります。これは資料を事前にご確認していただい

ていると思いますので、事務局からの説明は割愛させていただき

ます。 

 ご質問等ございますでしょうか。大丈夫ですか。よろしいでし

ょうか。 

 そのほか、報告すべき事項等ございますでしょうか。 

 子ども教育課長。 

 

子ども教育課長  教育委員会ダイアリーについてご説明申し上げます。資料は19

ページ、20ページをご覧ください。 

 まず、１の山武市の魅力度アップ大作戦ですが、市長及び総合

的な学習の時間を活用した山武中学校の３年生がプレゼンを行っ

たものでございます。先ほど教育長から御説明があったとおりで

ございます。 

 ２番、９月の運動会、体育祭についてです。先日、10月15日、

16日に小学校４校が実施し、これで市内全ての小中学校で実施す

ることができました。ウィズコロナという中で各学校が工夫した

運動会、体育祭を実施することができました。また、教育委員の

皆様におかれましては、足をお運びくださいまして、本当にあり

がとうございました。 

 ４番ですが、山武望洋中学校です。山武望洋中学校となって初

の修学旅行を実施することができました。ただ、この日は台風14

号の接近に伴いまして、スタートからいろいろあったのですが、

実施できるか心配されたのですが、予定より学校を早めに出まし

て、そのおかげで無事に新幹線に乗って、予定どおり、奈良・京

都方面の行程を実施することができました。 

 ５番についてですが、特に保護者の対応の内容についてですが、

友人関係のトラブルについて、担任の先生の指導等についてのご

相談が教育委員会にございました。関係学校と情報を共有しまし

て、また、丁寧な対応、指導だけではなく、保護者への丁寧な対
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応についても各学校と再確認をさせていただいたところでござい

ます。 

 御説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

教育長  ありがとうございました。特に内容について何か聞きたいこと

とかありますか。よろしいでしょうか。 

 

 （「はい。」の声あり） 

教育長  このほか、何かございますか。よろしいですか。 

 それでは、以上で教育委員会会議第10回定例会を終了とさせて

いただきます。お疲れさまでございました。 

                                      

◎閉  会  午後２時15分 
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